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COMMISSION DU DÉVELOPPEMENT DURABLE 

ET DE L’ENVIRONNEMENT 

 

Procès-verbal d’une réunion de la Commission du développement durable et de 
l’environnement tenue par visioconférence ZOOM, le 10 DÉCEMBRE 2020, à 8 h. 
 
Sont présents :  M. Simon-Olivier Côté, président, conseiller municipal 
 M. Kevin Armstrong, conseiller municipal 

M. Michel Thiffault, conseiller municipal 
Mme Catherine Dufour-Rannou, citoyenne (Se joint à 8 h 15) 
M. Claude Villeneuve, citoyen  
M. Frédéric Gagnon, citoyen 
M. Denis Simard, directeur général adjoint  
M. Stéphane Bégin, conseiller, cabinet de la mairesse 
M. Hugo Descôteaux-Simard, directeur, Service DDE 
Mme Nancy Bourgeois, chef de division, Service DDE 
Mme Marianne Carré, conseillère, Service DDE 
 

Absent : M. Éric Simard, conseiller municipal 
 

 
 
Les affaires et la correspondance suivantes sont considérées : 
 
 
 

ORDRE DU JOUR 
 

 
1. Ouverture de la réunion ; 

2. Lecture et approbation de l’ordre du jour ; 

3. Approbation du procès-verbal du 12 novembre 2020 (D) ; 

4. Suivis du procès-verbal (I) : 

4.1. Bornes de recharge électriques (PIVEZ/RechargÉco) ; 

5. Matières organiques (I) ; 

6. Autres sujets : 

6.1. Rejets de la Fromagerie Boivin ; 

6.2. _________________________ ; 

7. Huis clos ; 

8. Fermeture de la réunion. 
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1. OUVERTURE DE LA RÉUNION 

M. Simon-Olivier Côté souhaite la bienvenue à tous. 

 

2. LECTURE ET APPROBATION DE L’ORDRE DU JOUR 

L’ordre du jour est accepté avec l’ajout des points suivants : 

6.1. Rejets de la Fromagerie Boivin ; 

 

3. APPROBATIONS DU PROCÈS-VERBAL DU 12 NOVEMBRE 2020 

Le procès-verbal est accepté tel que lu. 

 

4. SUIVI DU PROCÈS-VERBAL 

4.1. Bornes de recharge électriques (PIVEZ/RechargÉco)  

M. Hugo Descoteaux-Simard informe les membres que la demande de subvention 

déposée par la Ville de Saguenay au Programme d’infrastructure pour les 

véhicules à émission zéro (PIVEZ) de Ressources naturelles Canada (RNCan) n’a 

pas obtenu une note suffisante pour accéder au financement disponible. D’autre 

part, la démarche initiée auprès d’Hydro-Québec pour l’installation de bornes de 

recharge rapide suit son cours. 

 

À titre d’information, M. Descôteaux-Simard mentionne que Le Jour de la Terre 

a lancé un nouveau programme nommé RecharÉco qui prévoit l’installation de 

100 bornes de recharges rapides dans les stationnements des IGA au Québec et au 

Nouveau-Brunswick. La Ville de Saguenay est l’une des premières municipalités 

choisies par ce programme. Deux bornes rapides seront installées au IGA Yvon 

Haché situé sur le boulevard Talbot. 

 

5. MATIÈRES ORGANIQUES 

Lors de la dernière rencontre de travail de la Commission du développement durable et 

de l’environnement, les membres présents se sont penchés sur la desserte des bacs bruns 

pour les multilogements. Mme Nancy Bourgeois présente le compte-rendu de la 

rencontre de travail du 26 novembre 2020. 

 

6. AUTRES SUJETS  

6.1. Rejets de la Fromagerie Boivin ; 

Des discussions ont lieu au sujet de la convention de traitement des eaux entre la 

Fromagerie Boivin et la Ville pour les rejets des eaux usées industrielles. Cette 

convention sera présentée à l’exécutif du 10 décembre. 

 

7. HUITS CLOS 

L’ordre du jour étant épuisé, les fonctionnaires se retirent à 8 h 44. Les membres 

citoyens et les élus municipaux poursuivent la réunion en huis clos. 
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8. FERMETURE DE LA RÉUNION 

La réunion est levée à 8 h 50. 

 

 

M. Simon-Olivier Côté, conseiller municipal 

Président  

 

 

M. Hugo Descôteaux-Simard, ing. 

Directeur, Service DDE 


